

Župne obavijesti

UTORAK: GENERALNO čišćenje crkve (*nakon mise*);

ČETVRTAK: Euharistijsko klanjanje (*nakon mise*); susret čitaća

TRODNEVNICA uoči Petrova

Predvodi doc. dr. sc. Josip Bošnjaković, teolog, psiholog i psihoterapeut, profesor na Katoličkom bogoslovnom fakultetu Sveučilišta Josip Juraj Strossmayer u Đakovu i Hrvatskog Katoličkog Sveučilišta u Zagrebu, voditelj Bračnog i obiteljskog savjetovališta Đakovačko-osječke nadbiskupije.

PETAK: 18³⁰ krunica, 19⁰⁰ sveta misa:

Napuniti bateriju srca vlastite obitelji!

Klanjanje: Gospodine, ti imaš najbolje riječi za nas!

SUBOTA: 18³⁰ krunica, 19⁰⁰ sveta misa:

Petrova Wi(reless)Fi(delity) mreža!

Klanjanje: 7 svetih scena Sv. Petra i Ljubljenog učenika u Ivanovom evanđelju

NEDJELJA: redovite mise 8⁰⁰; 10⁰⁰; 19⁰⁰

Voda i ljubav (križ) su ipak najbolji

PETROVO ponedjeljak 29.06.

Sv. mise:

8⁰⁰ predvodi župnik vlč. Branko Koretić;

19⁰⁰ predvodi mons. Vlado Košić, biskup sisački.

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA

od **UTORKA do PETKA** od 17⁰⁰ do 18⁴⁵

Za sve hitne slučajeve u bilo koje vrijeme.



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XXI.—broj 954. — 21.6.2020.

Ne bojte se onih koji ubijaju tijelo!

U ono vrijeme: Reče Isus svojim apostolima: »Ne bojte se ljudi. Ta ništa nije skriveno što se neće otkriti ni tajno što se neće doznati. Što vam govorim u tami, recite na svjetlu; i što na uho čujete, propovijedajte na krovovima. Ne bojte se onih koji ubijaju tijelo, ali duše ne mogu ubiti. Bojte se više onoga koji može i dušu i tijelo pogubiti u paklu. Ne prodaju li se dva vrapca za novčić? Pa ipak ni jedan od njih ne pada na zemlju bez Oca vašega. A vama su i vlasi na glavi sve izbrojene. Ne bojte se dakle! Vrijedniji ste nego mnogo vrabaca. Tko god se, dakle, prizna mojim pred ljudima, priznat ću se i ja njegovim pred Ocem, koji je na nebesima. A tko se odreče mene pred ljudima, odreći ću se i ja njega pred svojim Ocem, koji je na nebesima.«

Mt 10,26-33



Koliko se često nalazimo u situaciji proroka Jeremije? On je narodu prorokovao i propovijedao ono što je bilo za njihovo spasenje, a oni su ga ismijavali, čak ga fizički kažnjavali i ustrajali u svojim grijesima. Tako je prošao i Isus. Neko su se vrijeme divili ljepoti riječi koja je izlazila iz njegovih usta i čudima koja je činio, a potom je njegov govor proglašen 'tvrđim', a djela zaboravljena. U samo nekoliko dana od „Hosana!“ je došlo do „Raspni!“

Koliko smo često mi progonjeni zbog pravednosti? Koliko nailazimo na nerazumijevanja okoline zbog Isusovog nauka? Kršćanin ne može ne biti progonjen. U svakom su vremenu duh svijeta i duh evanđelja bili u sukobu. U današnjem vremenu relativizam (u svemu), 'ja mislim' i 'moja prava' sukobljavaju se s Božjim autoritetom, evanđeljem i naukom Crkve. Stalno pokušavamo pomiriti svoju (samo)volju s Božjom voljom. Nemali je broj kršćana koji će reći: „Da, Crkva kaže ovako, ali ja mislim...“ Pitanje pobačaja, eutanazije, vanbračnih zajednica, umjetne oplodnje, i sl. pravi su test za provjeru koliko smo Kristovi. Crkvu i njezin nauk smatramo nazadnim, neprimjerenim, čak i okrutnim – a zaboravljamo da Crkva samo čuva Isusov nauk. Crkva nije demokracija u kojoj će prevladati mišljenje većine. Crkvi je zadatak čuvati i prenositi autentično Evanđelje. To što ga mi ne razumijemo, želimo ga ublažiti i prilagoditi sebi je druga stvar. Crkvi je zadatak da govori istinu i otkriva Istinu ljudima. Koliko je uspješna, blaga, milosrdna i koliko otkriva Božje milosrđe i Božje lice na tom putu, to je već nešto drugo.

Isus nije govorio 'da možemo ovako, a možemo i onako'. Njegov je govor vrlo jasan i nedvosmislen i u njemu nije pogodovao većini, već istini. Zaboravljamo da jedino istina ima moć osloboditi nas. Ako zapovijed jasno kaže „Ne ubij“, onda nema „Ali, ako...“. Može to zvučati kruto i kao 'tvrđ govor', ali s istinom nema pregovora, nema 'nečeg između': ili jest, ili nije.

Na kraju se sve svodi na to koliko prihvaćamo Božji autoritet, koliko Boga priznajemo

Bogom, koliko nam je Bog svet; koliko se trudimo proučiti, razumjeti i prihvatiti Isusov nauk i nauk Crkve – što, kako, zašto – jer, itekako ima smisla.



DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 22.6.	19 ⁰⁰ † Ivanka Tunković, Franjo Jesih	Sv. Paulin Nolanski
UTO 23.6.	19 ⁰⁰ † ob.Orehović, Marica Katalenić	Aron
†	† Ivan Pezić	†
SRI 24.6.	9 ⁰⁰ MISA ZA NAŠ GRAD I SVE STANOVNIKE 19 ⁰⁰ † Ivan Lilek	ROĐENJE SV. IVANA KRSTITELJA
ČET 25.6.	19 ⁰⁰ † Josip Huđin	Dominik
PET 26.6. TRODNEVNICA	19 ⁰⁰ † Dragutin Hren	Zoran
† Jasenka Kljak	† Anka, Đuro i Verica Bakač	*
†	† Slavica Landek, Miroslav, Tomo, Josip i Milka Zverković	†
SUB 27.6. TRODNEVNICA	19 ⁰⁰ † Siniša Dvoržak	Sv. Ćiril Aleksandrijski
NED 28.6. TRODNEVNICA	8 ⁰⁰ † Petar Podgajski, Slavica i ob.Podgajski 10 ⁰⁰ župna PRO POPULO 19 ⁰⁰ † Pavao Karajković	XIII NED. KROZ GODINU

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

Koliko imamo povjerenja da nas Isus uči jedino ono što je dobro, istinito, spasonosno za nas? Pred tvorcem svega vidljivog i nevidljivog mi, njegova stvorenja, toliko uzvišena, a ipak ograničena, kažemo: „Da, ali ja ipak mislim...“ Vjerujemo li onda zaista?

Gospodin nam je dao razum, Duh Sveti nas obasipa svojim darovima, ali trebamo ih koristiti ispravno. Na koncu, Isus nas vrlo jasno upućuje: „Ne bojte se onih koji ubijaju tijelo, ali duše ne mogu ubiti. Bojte se više onoga koji može i dušu i tijelo pogubiti u paklu.“ Sjetimo se da je naš konačni cilj vječnost, a ona ovisi o nama. Umjesto da otkrivamo istinu i služimo joj, mi ju radije preoblikujemo da bude po našoj mjeri, a onda robujemo i borimo se s posljedicama. Umjesto da istinu propovijedamo 's krovova', mi ju skrivamo u tami, najčešće od samih sebe. Jadamo se i žalimo kako smo jadni i progonjeni, a ne vidimo da smo progonjeni zbog grijeha i slabosti, a ne zbog istine. Čega se bojimo? Neprihvatanja, odbacivanja, nerazumijevanja, progona? Ili se bojimo istine pred kojom svaka sebičnost i oholost mora pokleknuti? Ako su nam i vlasi na glavi izbrojene, nema straha! Istina može jedino donijeti pravu slobodu.